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Část 3: Měření na pozemských stanicích družicových spojů
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Satelliten-Erdfunkstellen Haubtabschnitt 10: Endeinrichtung-Erdfunkstelle für TDMA-Betrieb (IEC 835-
3-10: 1994)
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Předmluva

Text dokumentu 12(CO)148, připraveného Subkomisí 12E: Radioreléové systémy a systémy pevné
družicové služby Technické komise IEC 12: Radiokomunikace, byl předložen к paralelnímu hlasování v
IEC-CENELEC v květnu 1993.

Zmíněný dokument byl CENELEC dne 8. března 1994 schválen jako EN 60835-3-10. Byly stanoveny
tyto termíny:

-  nejzazší termín vydání identické národní normy                           (dop)           1995-07-01

-  nejzazší termín zrušení rozporných národních norem                    (dow)           1995-07-01

Přílohy označené jako "normativní" jsou součástí této normy. V této normě je příloha ZA normativní.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 835-3-10: 1994 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv změn.
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V TDMA (vícenásobný přístup s časovým dělením) družicových komunikačních systémech vysílá
referenční pozemská stanice referenční skupinu impulsů, která poskytuje taktovací referenci na
provozní (nereferenční) pozemské stanice. V četných TDMA systémech, referenční pozemská stanice
kontroluje činnost provozních pozemských stanic a řídí je v případě změny plánu skupiny impulsů a
pod. Obvykle nejméně dvě referenční pozemské stanice jsou zahrnuty do TDMA systému pro účely
zálohování.

Blokové schéma typického TDMA koncového zařízení pro pozemskou stanici je uvedeno na obrázku 1.
Tento oddíl se zabývá hlavně způsobem měření pro TDMA terminály používané v provozních
pozemských stanicích. Takový terminál se skládá z PSK (klíčování fázovým posuvem)
modulátoru/demodulátoru (PSK modem), společného TDMA koncového zařízení (CTTE) a jednoho nebo
více pozemních modulů rozhraní (TIM). PSK modem zajišťuje propojení s vysokofrekvenčním zařízením
pozemské stanice na mezifrekvenčním kmitočtu obvykle v rozsahu od 70 MHz do 140 MHz a pozemní
propojovací zařízení (TIE) zajišťuje propojení s pozemními digitálními okruhy.

CTTE zpracovává údaje vysílané z TIE, vytváří vysílací skupiny impulsů, zpracovává přijaté skupiny
impulsů a předává obnovené údaje do TIE. Kromě toho řídí funkce získání a synchronizace.

Občas se pro měření koncového zařízení TDMA může požadovat speciální měřicí zařízení specifické
pro systém, například generátor referenčních skupin impulsů, invertor skupin impulsů, měřicí
souprava pro měření četnosti bitových chyb v režimu skupin impulsů a pod. Toto zařízení může být
dodáno výrobcem TDMA zařízení, pokud není komerčně dostupné.
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Koncové zařízení TDMA se obvykle dodává s různými vestavěnými kontrolními funkcemi s indikátory
a/nebo displeji. V některých případech se zkoušky provádějí za použití těchto kontrolních funkcí.

Protože pro některé TDMA systémy mohou existovat různé konstrukce systému, některé zde popsané
způsoby měření mohou být nevhodné nebo se přinejmenším mohou lišit v podrobných postupech.
Proto před začátkem měření je nutná konzultace s odpovědným operátorem systému a/nebo
výrobcem zařízení.

Některé provozní charakteristiky mohou být ovlivněny zpožděním v obousměrné cestě odezvy
družicového spoje. Tyto účinky obvykle mohou být vyhodnoceny pouze zkouškami přímo na místě,
což je mimo rozsah tohoto oddílu.

1 Předmět normy a oblast použití

Tento oddíl se zabývá metodami měření na koncovém zařízení vícenásobného přístupu s časovým
dělením (TDMA). Existují různé typy TDMA systémů, které se mohou lišit, např. bitovou rychlostí,
formátem rámce/skupiny impulsů a/nebo schématem získání a synchronizace.

V tomto oddíle jsou metody měření popsány pokud možno všeobecně, takže mohou být aplikovány
pro různá koncová zařízení TDMA, používaná v četných mezinárodních a regionálních družicových
systémech.
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